
4746 Igloo
230

Igloo
230

din România
Arhitectură

din România
Arhitectură

Împreună sub semnul jocului: 
Centru de joacă Little Town
Desfășurat de-a lungul a cinci ani, timp în care a trecut prin numeroase 
transformări, proiectul centrului de joacă Little Town și-a depășit funcțiunea 
principală, devenind un prilej de interacțiune și petrecut timp împreună 
pentru locuitorii unei arii rezidențiale aflate la periferia Craiovei. 
Având o densitate mare de locuințe, zonei respective îi lipseau spațiile 
destinate comunității, prin urmare, în viziunea echipei Sudio 2.1, proiectul a 
răspuns unei nevoi punctuale care a generat atât un spațiu de joacă pentru 
copii, cât și un prilej de întâlnire pentru părinți și bunici.

Echipa Studio 2.1 a trasat proiectul pe axa arhitectură-
design interior-amenajare peisageră, imaginând un orășel 
al copiilor din care nu lipsesc căsuțe tematice, străzi, 
treceri de pietoni etc., aducând astfel exteriorul în interior. 
Iată tema centrală, inima ansamblului, a cărui clădire 
principală reunește în cei aproximativ 1 500 mp zonele de 
joacă, pe cele educative și trei căsuțe cu terasă și grădină 
dedicate petrecerilor private și evenimentelor. Clădirii 
principale i se alătură încă una, care găzduiește într-o 
suprafață de 250 mp un restaurant dedicat atât copiilor și 
părinților, cât și tuturor membrilor comunității. La exterior, 
ansamblurile de joacă au fost realizate din materiale 
naturale, invocând un spirit nordic, tot aici fiind prevăzute 
și 60 de locuri de parcare.

Exteriorul este evocat la interior prin materiale și finisaje 
naturale și, de asemenea, prin simbolistica zonelor de 
joacă care îi așteaptă pe copii într-un mini-oraș, din care 
nu lipsesc mașinuțele, secția de poliție, supermarketul, 
spitalul sau chiar un carusel. În centrul acțiunii se află un 
perete de cățărat, iar în imediata lui proximitate o zonă 
de cafenea/bar de unde părinții pot supraveghea joaca 
celor mici. În afară de acest spațiu deschis mai există 
două camere destinate jocurilor video și experienței VR în 
care atmosfera devine cea a unui mini-cosmos menit să 
stimuleze imaginația copiilor.
 
În amenajarea spațiilor au fost utilizate vopselurile lavabile 
Benjamin Moore de la Murali Store care, datorită nivelului 
foarte scăzut de emisii VOC, sunt sigure pentru mediile 
frecventate zilnic de copii. Vopselurile asigură rezistență 
ridicată la spălări repetate, stabilitatea culorilor în timp 
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și finisajul uniform, calități esențiale într-un spațiu unde 
joaca, creativitatea și energia sunt constante. Înălțimea 
generoasă a spațiului a impus utilizarea unor vitraje foarte 
mari care, împreună cu luminatoarele din zona centrală, 
asigură spațiului lumină naturală din belșug. Paleta 
cromatică este una a nuanțelor pastelate, „combinate cu 
texturi calde de lemn și terrazzo, pentru a crea o atmosferă 
primitoare, luminoasă, cu accente nordice”, după cum 
precizează arhitecții. 
 
Și în cazul băilor s-a conturat o atmosferă veselă, colorată, 
cu forme deosebite și jucăușe, la care au contribuit și 
soluțiile ceramice de calitate din portofoliul ZOISS home 
design. În băile destinate copiilor au fost alese pentru 
pereți plăci ceramice de mici dimensiuni de la producătorul 
spaniol Equipe. Culorile pastelate se îmbină perfect cu 
plăcile ceramice de tip terrazzo, folosite pentru pardoseală 
și care oferă, grație colecției Stracciatella de la Arcana, 
o suprafață neutră cu un accent colorat și ludic. În băile 
pentru adulți se remarcă un stil elegant, neutru, cu o paletă 
cromatica restrânsă. Acesta este vizibil prin utilizarea 
tapetului din colecția Constantinople (Glamora). Grafica 
elegantă, cu peisaje idilice și detalii arhitecturale se 
armonizează cu pardoseala complet neutră cromatic.

Restaurantul de la intrare a fost amenajat în spirit wabi 
sabi, mizând pe simplitate și pe materiale naturale care 
alătură placărilor cu lemn tencuiala decorativă cu aspect de 
microciment pentru a contura o atmosferă relaxată. Mai mult 
decât un simplu spațiu destinat copiilor, Little Town devine 
un epicentru al comunității, unde joaca este frumosul și 
beneficul pretext al interacțiunii dintre generații.
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„Prin îmbinarea funcțiunilor: loc de joacă, 
restaurant, cafenea, bar, librărie și giftshop, 
proiectul devine un adevărat hub comunitar, în 
care relația copii-părinți este consolidată prin 
experiențe comune, iar jocul se transformă  
într-un instrument de dezvoltare personală 
și socială. Little Town nu este doar un spațiu 
de joacă, ci un proiect urban la scară mică, o 
platformă de explorare unde copiii descoperă 
lumea și învață să o înțeleagă prin joc.” 
— Studio 2.1
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